

第一夫人爱“血拼”

因受到工资税减税问题困扰，奥巴马本想简单地在马里兰州戴维营度圣诞，但第一夫人米歇尔坚持不让女儿们失望，要去夏威夷。奥巴马无奈妥协，让妻女先行出发，自己在处理完工资税减免方案后，于23日晚抵达。据媒体披露，米歇尔此次度假花费将高达400万美元，她也因此被批“消费失控”。

据悉，花费纳税人400万美元主要是指来回旅程费用，因为美国总统座驾空军一号出行一次耗资巨大。

据《询问报》估算，空军一号每小时就要耗费181757美元。该报驻夏威夷记者称，因奥巴马妻女先于其到达夏威夷，并有一架军机随行，这要多花10万美元。并且由于燃油和运营成本涨价，此次花费会高于以往。

此外，米歇尔还被指责最近一段时间热衷“血拼”。消息人士称，总统贴身顾问已提醒奥巴马，第一夫人的花销水平在急剧上升，甚至有些“消费失控”了。这位顾问还透露，奥巴马已经提醒妻子不要再疯狂购物，但第一夫人对他的话置若罔闻。

据悉，奥巴马一家将在夏威夷瓦胡岛私人海滩上度过圣诞假期，租金约为3500美元每天，整月租金则为75000美元，奥巴马一家将在年后返回美国。

29岁的凯特王妃今年第一次参加英国王室的圣诞聚会，在桑德林厄姆庄园之行中，她精心打扮，从头武装到脚趾。

12月25日上午，跟丈夫威廉王子共同参加教堂活动时，美丽的凯特吸引了所有人的目光。

凯特王妃**浆果色礼帽成焦点**

12月25日，凯特王妃选择了一件样式简约的及膝大衣，穿了价值180英镑的黑色高跟鞋，真正吸引人们目光的是她所戴的一顶浆果色礼帽，礼帽由简·科比特制作，米德尔顿家是这位设计师的老顾客。

当天参加教堂活动的英国王室成员包括：英国女王伊丽莎白二世、威塞克斯公爵夫人、查尔斯王储、康沃尔公爵夫人、哈里王子和威廉王子等。

12月25日上午，桑德林厄姆庄园所在的诺福克郡圣玛丽教堂吸引了3000名民众前来观看，警察在场维持秩序。

王室女眷**以简约着装为主**

英国女王穿了一件淡紫色的花呢大衣，搭配镶有钻石和珍珠的扇贝形胸针，她收到了由民众送上的十几束鲜花。

“马术公主”扎拉·菲利普斯、比阿特丽斯公主和尤金妮娅公主都穿着样式简约的大衣，也都搭配了小巧的手包。

扎拉跟丈夫麦克·廷代尔共同参加了王室当天的圣诞聚会，她选择了一身黑色装扮：黑色褶皱礼帽、黑色大衣、黑色手包和黑色高跟鞋。

比阿特丽斯公主和尤金妮娅公主陪伴她们的父亲安德鲁王子，她们都选择了双排扣大衣和黑灰两色的配饰，并分别戴上了黑色和酒红色贝雷帽。

据外国媒体12月26日报道，美国总统奥巴马今年圣诞节仍然是在夏威夷与妻女一同度过，平安夜他与家人团聚时，仍然不忘履行总统职责、致电驻外美军士兵传递节日祝福。但据媒体披露，米歇尔此次度假花费将高达400万美元，她也因此被批“消费失控”。

400万 奥巴马快乐度假



奥巴马夫妇与海军士兵的孩子合影留念 新华社/路透

致电慰问驻外士兵

24日晚，奥巴马打电话慰问10名驻外美军士兵。这10名士兵分别来自美军五大战区司令部，奥巴马在电话中感谢他们为国家安全做出的贡献，并祝他们圣诞快乐。

美国白宫称，圣诞节当天(25日)上午，奥巴马一家四口拆完圣诞礼物、唱过圣诞颂歌后，就前往夏威夷凯卢阿的海军陆战队基地内的一间小教堂做礼拜。奥巴马的车队驶入基地时，受到当地居民夹道欢迎，路边还挂着写有“欢迎奥巴马回家”字样的蓝色条幅。

随后，奥巴马会见了数百名军人及其家属。奥巴马在与一位名为瓦格纳的上尉合影时，上尉8个月大的儿子抓住了奥巴马的脸，然后把手指塞到总统嘴里，引来一片笑声。

英国·熊猫**中国熊猫移居英国
圣诞享受美味蛋糕**

享受特制的熊猫蛋糕

12月初抵达英国爱丁堡的两只中国大熊猫“阳光”和“甜甜”似乎对新家适应得很好。12月25日这天，它们迎来了在英国的第一个圣诞节，并享受到了特制的熊猫蛋糕。

据英国《每日邮报》网站报道，两只可爱的小家伙目前住在爱丁堡动物园，它们每天的菜谱除了新鲜的竹子外，还有大量胡萝卜，而在圣诞节这天早晨，工作人员还为它们喂食了由大豆、玉米、稻米、鸡蛋和油脂特制的蛋糕，以庆祝节日。

“阳光”和“甜甜”本月16日在爱丁堡动物园向英国公众展出。这对8岁大的熊猫极受当地民众的喜爱，每天前往动物园观看熊猫的人数也不断攀升。根据年初中英两国签署的大熊猫科研合作协议，来自成都雅安大熊猫基地的“甜甜”和“阳光”于本月4日中午乘包机抵达英国爱丁堡，这一对象征两国友谊的大熊猫会在英国进行为期10年的交流。

这也是英国时隔17年后，再次迎来中国大熊猫。在英国安家的上一只大熊猫“明月”1994年离开伦敦动物园回国。

信莲(中国日报)

热线猛追圣诞老人

位于美国科罗拉多州的北美防空联合司令部(NORAD)25日表示，今年平安夜他们一共接到10.2万通电话询问圣诞老人在哪儿，数量创历史新高。

与此同时，NORAD的脸谱网(Facebook)主页上有约99.9万人点击“喜欢”，而在一年前，这一数字仅为71.6万人，并且，NORAD的微博粉丝数也增长了逾3.6万人。

谌融(中国日报)

王室粉丝**关心菲利普亲王健康**

12月23日，菲利普亲王因胸痛入院，民众们都很关心他的健康状况。

在问候民众时，查尔斯王储告诉来自多佛的71岁的费特称，菲利普亲王的身体在“慢慢恢复”，查尔斯还补充道：“我的父亲现在状态良好、精神高涨。”

威廉王子也被问及菲利普亲王的身体状况，他表示：“菲利普亲王现在很好，谢谢你们，他现在好多了。”

参加此次王室圣诞聚会的王室成员数量令评论家们感到吃惊，当凯特王妃走在圣玛丽教堂的小路上时，数以千计的王室粉丝都想跟她合影。

有评论家表示，除了戴安娜王妃出席王室活动外，还未看到过如此多的王室粉丝。

快报记者 李欣 编译

■新闻链接**老亲王医院过圣诞
错过多场庆祝活动**

据新华社电 英国女王伊丽莎白二世的丈夫菲利普亲王24日在医院度过圣诞节前夜。王室发言人说，菲利普亲王将继续留院观察，会错过多场圣诞庆祝活动。

菲利普亲王23日因“胸痛”被送往剑桥帕普沃思医院接受心脏手术。多名王室成员24日陪同女王伊丽莎白二世前往医院探视。

王室女发言人阿莉莎·安德森说，菲利普亲王圣诞节当天继续住院接受观察，不能随其他王室成员前往教堂。另外，菲利普亲王不会参加圣诞节期间的打猎活动。

按王室惯例，打猎活动应由菲利普亲王组织。

英国广播公司报道，菲利普亲王正“热切盼望”出院。

菲利普亲王是英国在位时间最长的君主配偶，今年6月庆祝了90岁生日。

欧洲·夜空**俄卫星最后的残片
客串圣诞老人座驾**

据新华社电 圣诞节前夜，一个闪亮光点带着尾痕迅速划过天空。从德国南部到荷兰，许多人看到这一现象，引发各种猜想。比利时气象台技术人员25日说，光点既不是圣诞老人从天而降，也不是外星人或流星，而是俄罗斯先前发射失败的“子午线”通信卫星碎片。

目击者说，他们24日傍晚看到闪亮光点带着长长的尾巴划过天空，随后散成许多小光点。德国图林根州一个小女孩当晚拨打电台热线，称看到“一头驯鹿拉着圣诞老人的座驾从天而飞过”。

比利时气象台25日就光点做出澄清。气象台技术人员说：“观测到这一光点……飞过比利时、荷兰、法国和德国上空，它是俄罗斯‘子午线’卫星残片的最后一部分。”

玻利维亚·引渡**“肮脏战争”嫌犯
回家过圣诞被抓**

据新华社电 玻利维亚政府25日向阿根廷引渡涉嫌在“肮脏战争”中犯下罪行的阿根廷人路易斯·恩里克·巴拉尔迪尼。

“肮脏战争”是指1976年至1983年阿根廷军政府对国内反对派的镇压行为，据信大约3万人在那场“战争”中遭杀害。

玻利维亚官员说，巴拉尔迪尼化名藏匿在玻利维亚长达6年。警方先前掌握巴拉尔迪尼妻子的行踪，利用她回家与丈夫、孩子共同过圣诞节的线索，24日抓获巴拉尔迪尼。

阿根廷司法部指认，巴拉尔迪尼与前军政府将军吉列尔莫·苏亚雷斯·梅森存在关联，后者被控下令杀害数千名反对派人士。阿根廷政府悬赏2.3万美元抓捕巴拉尔迪尼。

王室聚会 凯特光彩照人



威廉王子和凯特王妃



小女孩向凯特献花
凯特王妃光彩照人